11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 21:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.01.2011 21:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206776/answer/206777




OnUoUIUMUT, 00YCIOBIIEHHBIN XJIAMUOUSIMHU, YCIIEIIHO JIeYUTCS aHTUOMOTHKAMK B KOMOUHAIIUY C
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHEIMHU TIpeniapaTaMu. be3 pusnorepanuu nedyenre He OyneT 6eCrone3HbIM.



